

Октябрьские ИЗВЕСТИЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 31(97)

16 ноября
2009 г.

Распространяется бесплатно

10 ноября -

День российской милиции

Уважаемые сотрудники правоохранительных органов, ветераны милиции, курсанты - все те, кто избрал своим делом опасную, благородную профессию охраны законности, общественного порядка и спокойствия наших граждан!

От всей души поздравляем всех вас с Днем российской милиции! Самые теплые поздравления и слова благодарности мы адресуем начальнику ТПМ г.п. Октябрьский, подполковнику милиции И.В. Гусеву и сотрудникам ТПМ.

На нашем счету немало раскрытых и предупрежденных преступлений. Не раз, несмотря на опасность, вы участвовали в операциях по поимке и обезвреживанию опасных преступников. Вы ведете большую профилактическую работу, принимаете меры по соблюдению законопорядка на нашей территории. Профессиональные показатели Октябрьского ТПМ уже много лет являются одними из лучших в районе. Это еще раз доказывает, что в нашей милиции работают настоящие знатоки своего дела.

Особое внимание сейчас необходимо уделять правовому просвещению школьников, работе с трудными подростками, приучая детей с самого раннего возраста знать, уважать и соблюдать закон. Руководитель и сотрудники ТПМ активно участвуют и в этой работе.

От хорошей работы милиции, ее эффективного сотрудничества с органами самоуправления, общественностью во многом зависит обстановка в поселении, безопасность проживания наших жителей, работы наших предприятий. Совместными усилиями мы добиваемся того, чтобы обеспечить нашим жителям условия для качественного и спокойного проживания, добросовестного труда.

Разрешите пожелать вам крепкого здоровья, личного счастья и благополучия, успехов и удачи в профессиональной деятельности на благо наших граждан. Пусть ваши мужество, отвага, профессионализм всегда получают заслуженно высокую оценку у жителей Октябрьского.

Глава г.п. Октябрьский Ю.В. Байдуков
Председатель Совета депутатов
Л.Н. Анопа

Успешной службы

10 ноября в Люберецком ДК прошло торжественное собрание, посвященное Дню милиции. Сотрудников и ветеранов органов внутренних дел сердечно приветствовал начальник УВД Люберецкого района, полковник милиции В.Г. Ригель. В честь праздника состоялась награждение лучших по профессии, подведены итоги соревнования между районными отделениями милиции. В этом году сотрудники Томинского ГОМ, в состав которого входит и наш ТПМ, заняли второе место. Грамотами, ценными подарками, а также материальным поощрением за хорошие показатели и в честь праздника были отмечены многие подразделения милиции.

По традиции минутой молчания милиционеры почтили память погибших товарищей. В это время в зале звучала песня А.Трошина, Безвременно ушедший из жизни известный бард также был сотрудником Люберецкого УВД, поэтому проникновенные слова песни как нельзя лучше выражали чувства людей, готовых ежедневно рисковать жизнью, исполняя свой долг.

Глава района В.П. Ружицкий тепло поздравил сотрудников милиции, дал высокую оценку их деятельности. Успехи работников милиции были отмечены различными наградами. Под аплодисменты В.П. Ружицкий вручил руководителю люберецкой милиции два жилищных сертификата для дальнейшего распределения.

Праздничный концерт, который по традиции вела Илона Броневникова, преподнес зрителям немало захватывающих сюрпризов. К сожалению, по долгу службы, не все сотрудники нашего ТПМ смогли побывать на торжественном и ярком мероприятии.

Мы же, перефразируя слова песни, хотим пожелать всем без исключения: «Пусть ангелы парят над вашим домом», охраняя покой ваших семей и помогая мужественным сотрудникам милиции возвращаться со службы целыми и невредимыми!

Благодарность

Совет ветеранов г.п. Октябрьский выражает благодарность главе поселения Ю.В. Байдукову за систематическую организацию для ветеранов интересных экскурсий и других мероприятий. Большое Вам спасибо!

Председатель Совета ветеранов
Н.А. Алешина



ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ СОСТОЯЛИСЬ

11 ноября в зале заседаний Совета депутатов состоялась публичная слушания по проекту бюджета 2010 под председательством Л.Н. Анопа. На публичных слушаниях присутствовали жители Октябрьского, депутаты, сотрудники администрации, руководители муниципальных предприятий, представители прессы.

Открыв слушания, председатель Совета депутатов Л.Н. Анопа подробно проинформировала жителей об этапах и ходе подготовки проекта бюджета г.п. Октябрьский на 2010 финансовый год. Затем, с докладом по проекту бюджета выступила начальник финансово-экономического управления, главный бухгалтер администрации Е.Н. Канищева. Учитывая актуальность излагаемых положений, Е.Н. Канищева подготовила подробные комментарии по планируемому статьям доходов и расходов (стр.2-3). В ходе ее выступления, было озвучено предложение, поступившее от жителей в комиссию по обсуждению проекта бюджета по ставке налога на имущество физических лиц. После доклада начались прения.

Первым в прениях выступил житель Октябрьского В.А. Михалочкин. Отметив социальную направленность бюджета, Валерий Алексеевич задал ряд вопросов по отдельным направлениям финансирования. Прежде всего, он уточнил, предусмотрено ли в бюджете финансирование мероприятий, посвященных празднованию 65-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Второй вопрос касался трудоустройства тех наших жителей, кто потерял работу в связи с кризисом. Тема третьего вопроса: выделяются ли средства на развитие малого и среднего бизнеса. Четвертый вопрос затрагивал процесс строительства новой школы.

На вопросы В.А. Михалочкина ответили Л.Н. Анопа и Е.Н. Канищева. Святой обязанностью всех нас является сохранение в памяти потомков славных и трагических событий 1941-1945 года, когда наш народ победил фашистских захватчиков и освободил мир от коричневой чумы. Особый почет в этот день мы оказываем ветеранам. Помимо бюджетных средств, абсолютное понимание в этом вопросе администрация находит у предприятий Октябрьского, которые ежегодно в

ответ на обращение руководителей поселения, оказывают дополнительную финансовую помощь ветеранам. Безусловно, и в бюджете 2010 предусмотрены расходы на празднование Дня Победы и оказание материальной помощи ветеранам. Уверены, что и в 2010 году предприятия помогут нам.

(Несколько отступая от темы, хотелось бы, чтобы каждый из нас задал себе еще и такие вопросы. Все ли мы делаем для того, чтобы живущие среди нас ветераны постоянно ощущали всеобщее уважение, внимание и любовь? Или мы ограничиваемся одноразовой акцией? Помнят ли самые близкие, что те, кто когда-то отстоял мир, теперь сами нуждаются в защите и теплоте, неунынной заботе? Чувствуют ли ветераны эту каждодневную заботу? Увы, факты говорят о другом. ред.)

Отвечая на второй вопрос, Л.Н. Анопа пояснила следующее. Вопросы трудоустройства возможно интересуют многих, но такой информации в Совете депутатов пока нет. Всего в Совет поступило пять обращений по трудоустройству. Два от людей пенсионного возраста, три от молодых людей. Двое молодых людей трудоустроены, еще одно обращение рассматривается. В кризисный период помочь пенсионерам устроиться на работу сложнее, особенно, если имеются медицинские противопоказания по состоянию здоровья. *К сведению всех предприятий, объявления о наличии вакансий, как социальные, публикуются в нашей газете бесплатно.*

Директор МУП «ОЖУ» А.И. Нечаев подчеркнул, что молодежь Октябрьского, в поисках лучших условий работы, очень неохотно устраивается на местные предприятия.

Вопросы финансирования частного бизнеса из муниципального бюджета законодательством не предусматриваются. Это вопросы банковской сферы. Совет депутатов и администрация используют другие методы поддержки предприятий в кризис. Например, ставка аренды нежилых помещений не увеличилась в 2010 году. Разрабатываются и гибкие графики уплаты налоговых платежей. Нечаев А.И. поднял и вопрос социальной ответственности малого

и среднего бизнеса. По его мнению, частные предприятия должны активнее включаться в общественную жизнь, решая вопросы благоустройства, чистоты и порядка хотя бы на прилегающей к ним территории. Сейчас картина обратная. Многие предприятия не выполняют даже своих прямых обязательств, являясь должниками по платежам за коммунальные услуги. Долги миллионные, а это значит, что жители поселка недополучат услуги по благоустройству, ремонту и повышению уровня обслуживания домов - долги то нужно перекрывать! А ведь следует уважать людей, которые проживают в поселении и являются к тому же потребителями услуг этих предприятий.

Вопрос о строительстве школы входит в полномочия района. К его решению привлечено и руководство области. После ввода в строй школы в Бронницах, планировалось закончить строительство школы в Октябрьском. Но последствия финансового кризиса вновь отодвигают этот вопрос. Судьба школы волнует всех жителей поселка, поэтому после получения полной информации вопрос будет освещен в прессе.

Вопросы жителей Октябрьского: А.М. Морозовой, Н.А. Алешиной, Л.П. Затрускиной касались сферы ЖКХ, в частности: отопление в квартирах; цены на услуги по внутридомовому обслуживанию; оборудование тротуаров и пешеходных зон, в целях обеспечения безопасности детей; оборудование поручней на лестницах у подъездов домов для удобства пожилых людей. На вопросы ответил руководитель муниципального предприятия А.И. Нечаев. Также он подробно осветил вопросы специфики обслуживания домов «ветхого» фонда, которые требуют дополнительных затрат при обслуживании. В связи с чем, МУП «ОЖУ» внесло в администрацию предложение о разработке системы адресной помощи жильцам, проживающим в домах данной категории. Предложение было одобрено и будет реализовано в будущем году.

В целом, проект бюджета получил одобрение участников публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний будет опубликовано в следующем номере газеты.

День российской милиции



Увлекательный бюджет

НАШИ ПРАВА

Многие жители, к сожалению, до сих пор считают, что бюджет и все, что с ним связано - дело скучное и непонятное. Цифры, цифры и еще раз цифры. Что ж, трудно не согласиться с тем, что разобраться в бюджетных параметрах очень сложно. Но и в музыке, например, без которой человек себя не мыслит, тоже разобраться нелегко. Нотные знаки на листе для непосвященных выглядят бессмысленно и малопривлекательно. Но изучите их - и наградой вам будет музыка. Так же и для финансистов - сухая, казалась бы, цифра - лишь код, раскрыв который, вы узнаете много интересного о жизни и перспективах развития родного поселка. Это повествование, как и сама жизнь, интереснее любого приключенческого сериала. И так же, как музыканты помогают вам услышать музыку, наши специалисты помогут вам прочесть увлекательный бюджетный сценарий.

НЕМНОГО ИСТОРИИ

Финансирование какой-либо деятельности предполагает сбор доходов с одной стороны и расходование средств - с другой. Сбор и распределение доходов осуществлялось на протяжении всей истории человечества, но только, когда такие манипуляции в государствах обрели плановый характер, стало возможно говорить о существовании бюджета.

Бюджет - слово английского происхождения, которое означало мешок. Когда палата общин в Англии в XVI-XVII вв. утверждала субсидию королю, то перед окончанием заседания канцлер казначейства (министр финансов) открывал портфель, в котором хранилась бумага с соответствующим законопроектным. Это называлось открытием бюджета, позже название портфеля было перенесено на самый документ. С конца XVII в. «бюджетом» стал называться и тот документ, который заключал в себе утверждаемый парламентом план доходов и расходов государства. В общем, бюджет появляется, когда государство в свою финансовую деятельность вводит плановое начало - составляет смету доходов и расходов на определенный период. Плановость самый существенный признак бюджета. Бюджет (в теории и практике) - это план государственного хозяйства на предстоящий период. Следовательно, муниципальный бюджет - план хозяйствования на предстоящий финансовый год. Бюджетный финансовый год совпадает с календарным.

В современных условиях муниципально-хозяйствования отсутствие планомерной деятельности означает, по меньшей мере, неудобства, а по большому счету - развал. С этим всем нам пришлось столкнуться в девяностых годах. Важнейшим средством достижения такой планомерности явился наш бюджет, нашедший свое цифровое выражение в форме росписи доходов и расходов.

Бюджет в качестве плана указывает администрации, ведающей финансами, виды и величину потребностей и необходимые для их покрытия средства, и в связи с этим выявляет необходимость в изменениях в той или другой области для достижения равновесия доходов и расходов на предстоящий финансовый период.

Для этого необходимо найти правильное соотношение между доходами и расходами. В этом и состоит основная трудность, и, если хотите, мастерство. Сбалансированность бюджета всегда является вопросом факта, то есть обуславливается данными текущего момента, всей реальной обстановкой, каждый год приносит свои трудности и сюрпризы. Сколько вспоминается драматических ситуаций. То бюджет уже утвержден в полном соответствии с законодательством, а законодательство за пару дней до нового года изменилось: львиная доля доходов уходит в вышестоящий бюджет. То, допущенные просчеты в установленных для нас нормативах, не только лишают нас доходов, но и разоряют на дополнительные расходы, так как мы возвращаем ранее полученные средства. Такая ситуация возникла в 2007-2008 годах, когда из бюджета поселка изымался по решению суда ранее уплаченный земельный налог в пользу собственников земельных участков, расположенных на территории поселка, в общей сложности сумма изъятых бюджетных средств поселка Октябрьский составила более 20 млн. рублей. Произошла эта ситуация по причине изменения базового размера арендной платы за земельные участки, сначала они в соответствии с законодательством были значитель-

но увеличены, потом снижены, что и оказало влияние на величину начисленного земельного налога. Трудно пришлось Администрации, поселка, ведь необходимо выполнить все взятые обязательства, связанные с ремонтом и реконструкцией инженерных коммуникаций, благоустройством территории поселка, решать социальные вопросы. Под руководством Главы поселка Ю.В. Байдукова всеми отделами администрации была проведена нелегкая кропотливая работа по мобилизации доходов, поступающих в бюджет, с большим пониманием было воспринято все и нашим депутатским корпусом, что позволило с достоинством выйти из серьезного положения. Естественно, финансовый кризис 2009 года тоже добавил проблем и хлопот.

Так что, для того исполнить запланированное приходится все время быть начеку, изыскивать дополнительные источники доходов, финансировать непредвиденные расходы.

И тем не менее, можно с гордостью констатировать, что благодаря четкому и разумному руководству уже в течение почти девяти лет бюджет поселения служит надежной основой развития Октябрьского. И даже кризис не помешал выполнить запланированные задачи по благоустройству, социальным мероприятиям, развитию инфраструктуры.

Это говорит о том, что руководители и сотрудники администрации формируют, а депутаты принимают стабильный и реальный бюджет, где расходы четко обоснованы и подкреплены правильно исчисленными доходами.

Одной из важнейших задач финансово-экономического управления является подготовка на основе расчетов отделов администрации и муниципальных унитарных предприятий, базовых ставок и нормативов правильное исчисление доходов и расходов бюджета. Именно этот документ лежит в основе проекта бюджета. Проект бюджета сформирован на основании действующего законодательства, с учетом предложенных расчетов руководителей отделов Администрации, смет расходов руководителей муниципальных унитарных предприятий и внесенных предложений и замечаний депутатов городского поселения Октябрьский на заседании комиссии по проекту бюджета поселка Октябрьский на 2010 год.

Проект бюджета 2010 года, который можно назвать планом управления на будущий год, программой управления, предложенный Администрацией на одобрение Совета депутатов составлен с учетом антикризисных мер, также предельно прагматичен и реально выполним. Несмотря на то, что бюджет 2010 года предполагается принять с дефицитом, параметры доходов достаточны для того, чтобы решить первоочередные задачи обеспечения жизнедеятельности Октябрьского.

БЮДЖЕТНОЕ ПРАВО

Многие исследователи считают, что бюджетное право возникло тогда, когда представители налогоплательщиков получили право одобрять бюджет.

В России порядок составления государственной росписи или «сметы доходов и расходов» ведет свое начало с 1863 г. До этого времени бюджетного права в России не существовало, так как бюджетная практика

отрицала все его принципы. Значительные отрасли государственных доходов сосредоточились в руках отдельных управлений, которые бесконтрольно ими распоряжались. Остатки от сметных назначений не заносились в сметы следующего года. Сведения об итогах доходов и расходов, которые могло сводить министерство финансов, были неполны.

Бюджетная реформа 1862 г. явилась исходным пунктом для развития Российского бюджетного законодательства. Введение Конституции и учреждение Государственной Думы повлекли за собой изменение отношений. Государственная Дума наряду с реформированным Государственным Советом была привлечена к рассмотрению государственного бюджета. С изданием Правил (8 марта 1906 г.) о порядке рассмотрения государственной росписи доходов и расходов в России возникает бюджетное право как таковое.

После Февральской революции 1917 г. бюджетное право пришло в расстройство. При Временном правительстве расходы производились на основании отдельных кредитов. До середины 1918 г. продолжали действовать кредиты, ассигнованные по сметам 1917 г.

С начала 1918 г. подготовка бюджета была признана срочной задачей и 28 января 1918 года был издан первый акт советско-



го бюджетного права - Правила составления, рассмотрения и утверждения смет на январь-июль 1918 г. В соответствии с ними был составлен первый советский бюджет на январь-июль 1918 г., утвержденный СНК 11 июля 1918 г. Он положил начало системе полугодовых бюджетов, действовавших в течение 1918-1919 г. В 1920-21 гг. происходит возврат к годовым бюджетам. Общие принципы нового бюджетного устройства были сформулированы в Конституции РСФСР 1918 г., где особый раздел был посвящен бюджетному праву. Увы, бюджеты военного коммунизма не имели реального значения. Только в 1921 г. с объявлением Новой экономической политики Декретом ВЦИК о мерах по упорядочению финансового хозяйства от 10 октября 1921 г. бюджет был восстановлен в своих правах. По мере стабилизации валюты и укрепления государственных финансов происходил постепенный переход к твердому годовому отчету. С формированием Союза ССР было произведено разграничение компетенции Союза и союзных республик. После проведения денежной реформы 1922-1924 гг. бюджет приобретает значение твердого и реального финансового плана.

История повторяется. В начале и к концу 20 века бюджету России пришлось испытать немало потрясений. В 90-х, несколько лет подряд в условиях гиперинфляции и общей неразберихи, бюджет был скорее пожеланием, чем реальностью, но затем бюджетный процесс нормализовался. В соответствии с принципом разграничения функций законодательной и исполнительной власти в области финансов, правительство своевременно разрабатывает бюджет, парламент своевременно утверждает его. Все статьи государственного бюджета выполняются в строгом соответствии с Законом о бюджете на очередной финансовый год.

В настоящее время права налогоплательщиков в бюджетной сфере продолжают расширяться. Начнем с того, что бюджет поселения мы формируем самостоятельно, в рамках и по правилам, предписываемым законодательством. В нашем случае представителем налогоплательщиков является Совет депутатов, который утверждает бюджет, разработанный администрацией. Основные правила устанавливаются Бюджетным Кодексом Российской Федерации. В нем прописано: какие бывают бюджеты, как формируются и исполняются бюджеты разных уровней, каковы правоотношения между бюджетами. Различают бюджет федеральный, бюджет областной, бюджет районный и, наконец, бюджет поселения - местный бюджет. Все они консолидируются в единый государственный бюджет страны. Уже из названий бюджетов становится ясно, какие полномочия они финансируют. Наш бюджет призван обеспечить финансирование функций и задач, стоящих перед органами местного самоуправления. Эти функции и задачи в свою очередь определяют Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ. Законом Московской области «О бюджете Московской области на 2010 год» устанавливаются предельные показатели и нормативы, которые

мы обязаны применять при расчете бюджетных показателей. В Уставе городского поселения Октябрьский также есть положения о бюджете. Конкретизирует бюджетный процесс «Положение о бюджетном процессе в городском поселении Октябрьский», утвержденное решением нашего Совета депутатов. Такая строгая многоуровневая регламентация бюджетных отношений не случайна, ведь формирование и исполнение бюджета затрагивает интересы всех без исключения жителей Октябрьского. Всем необходимо знать, каким образом формируются и распределяются, насколько рационально и эффективно расходуются деньги налогоплательщиков.

Обретая право одобрять или утверждать бюджет, налогоплательщики могут реализовать его, что называется с самого начала, т.е. принимая участие в обсуждении и составлении проекта бюджета на очередной год.

УЧЕНИЕ О ДОХОДАХ ИЛИ НАЛОГИ

Учение о доходах, так называли финансисты налоги в научной литературе. Наиболее простым способом исчисления доходов является включение в бюджет на предстоящий год налогов и других поступлений в тех суммах, которые имели место в предшествующем финансовом году. Однако, такой подход сейчас практически невозможен, инфляция, динамичное изменение различных параметров обязывает тщательно пересчитывать прогнозные показатели по каждой статье бюджета. Доходы бюджета в 2010 году пополняются за счет достаточно ограниченного числа источников. В нашем распоряжении остаются следующие средства.

Налоговые источники

1. поступления в бюджет городского поселения Октябрьский налога на доходы физических лиц. Расчеты по данному налогу произведены с учетом норматива отчислений налога в бюджет поселения в размере 10%, исходя из фонда заработной платы, предусмотренного прогнозом социально-экономического развития поселка Октябрьский на 2010 год. Указанный фонд рассчитан на основе данных предприятий и организаций, осуществляющих свою финансовую деятельность на территории Октябрьского, и составляет порядка 150 млн рублей, следовательно, сумма зачисляемая в бюджет 15 500 тысяч рублей.

2. поступления налога на имущество физических лиц на 2010 год запланированы в сумме - 1205 тысяч рублей. Сумма определена с учетом норматива отчислений в бюджет поселения в размере 100%. Расчет произведен исходя из начисленной суммы ИФНС (инспекция федеральной налоговой службы) налога на имущество физических лиц за 2008

Увлекательный бюджет

год с учетом увеличения количества собственников имущества, являющихся плательщиками налога на имущество физических лиц в 2010 году. Необходимо отметить, что в целях налогообложения рассматривалась инвентаризационная (оценочная стоимость БТИ), а не рыночная стоимость имущества. Например, если квартира приобретена по стоимости 3, 5 млн. рублей, то налог будет исчисляться не с этой суммы, а с оценочной стоимости БТИ, учитывая что ставки налога на имущество физических лиц, утвержденные на Совете депутатов поселка Октябрьский не менялись с 2006 года.

3. поступления земельного налога на 2010 год в бюджет предусмотрены в сумме - 12 975 тысяч рублей. Расчет поступлений земельного налога произведен на основании данных ИФНС с учетом сроков уплаты земельного налога, и подлежит зачислению в местный бюджет все 100%.

Всего налоговые доходы составят сумму 29 880 тыс. рублей.

К неналоговым источникам относятся:

1. поступления арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков составят сумму - 37 705 тысяч рублей. При расчете учтена базовая ставка арендной платы за землю, установленная законом Московской области «Об установлении базового размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Московской области, или государственная собственность на которые не разграничена на территории Московской области на 2009 год».

с применением повышающих коэффициентов по видам деятельности арендаторов и места расположения земельного участка. Поступления арендной платы за земли рассчитаны с учетом норматива отчислений в местный бюджет в размере 50%;

2. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) в размере 100 %. Советом депутатов нашего поселка было принято решение не увеличивать

в 2010 год базовую ставку арендной платы за один квадратный метр нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности городского поселения Октябрьский. Базовая ставка осталась в соответствии с Законом Московской области в размере 1500 рублей за один квадратный метр.

3. доходы от продажи квартир, находящихся в собственности поселения составят сумму - 16 000 тысяч рублей, и подлежат зачислению в местный бюджет в размере 100%;

4. доходы от продажи земельных участков в сумме 3000 тысяч рублей, подлежащие зачислению в местный бюджет в размере 100 %, учитывая полномочия района;

5. прочие неналоговые доходы в сумме 200 тысяч рублей, подлежащие зачислению в местный бюджет в размере 100 %.

6. отчисления от чистой прибыли муниципальных унитарных предприятий составляют 35 процентов прибыли муниципальных унитарных предприятий Октябрьского, остающейся после уплаты ими налогов, сборов и иных обязательных платежей, зачисляются в бюджет городского поселения Октябрьский. Указанные платежи исчисляются ежеквартально и подлежат перечислению в бюджет городского поселения Октябрьский за год и их сумма составит 53 тысячи рублей

Всего неналоговые доходы составят сумму - 57 618 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления - субвенция бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме - 409 тысяч рублей.

Всего доходы бюджета городского поселения Октябрьский запланированы в сумме - 87 907 тысяч рублей.

ИСПОЛНЕНИЕ ЖЕЛАНИЙ

Точное исчисление расходов - более существенное дело, нежели исчисление доходов, потому, что при определении той или иной суммы расхода в бюджете заранее устанавливается размер тех сумм, которые предоставляются бюджетом в распоряжение того или иного лица. Получатели бюджетных средств

рады бы воплотить в жизнь многочисленные грандиозные планы, но средств не всегда хватает. Ресурсы ограничены, а потребности растут! Тем не менее, при составлении расходной части бюджета мы стараемся в полной мере учесть все заявки бюджетополучателей. Как уже говорилось, кризис негативно сказался на уровне доходов, что естественно, диктует строгий контроль за направлениями финансирования. В бюджет вошли только социально значимые расходы. Цены на муниципальные услуги остаются на уровне прошлого года, финансирование конкретных видов работ ведется на конкурсной основе.

Расходы по разделу «общегосударственные вопросы» установлены в сумме - 58 880 тысяч рублей, в том числе на содержание аппарата управления в сумме - 28 590 тысяч рублей. Должностные оклады муниципальных служащих уже второй год остаются неизменными. Расходы на заработную плату работников местного самоуправления рассчитаны исходя из утвержденного штатного расписания, среднего размера выплат одному работнику органов местного самоуправления. В эту же сумму входят выплаты единого социального налога - 26,2 %. Отметим, что подоходный налог с этой суммы зачисляется в доходную часть бюджета, т.е. расходы на содержание аппарата управления составляют около 26 млн. рублей.

В этом разделе 15 млн. рублей связаны с увеличением стоимости имущества городского поселения Октябрьский, что позволит в будущем избежать проблем с горячей водой. В остальные расходы входит финансирование на издательство газеты, приобретение оборудования, материалов, необходимых для деятельности органов самоуправления.

Раздел «национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в сумме - 334 тысячи рублей (мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, обеспечение противопожарной ситуации, мероприятия по гражданской обороне)

- по разделу «национальная экономика» в сумме - 7 998 тысяч рублей; финансирование генерального плана

- по разделу «жилищно-коммунальное хозяйство» по проекту бюджета на 2010 предусмотрены расходы в сумме - 24 796 тысяч рублей,

в том числе на жилищное хозяйство в сумме - 500 тысяч рублей - на компенсацию выпадающих доходов управляющей компании - МУП «Октябрьское жилищное управление», предоставляющей жилищные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение их издержек. Таковы, например, услуги оказываемые жителям поселка, проживающим в домах пониженной категории на Красном знамени. Проживающим там жителям будет оказана адресная индивидуальная помощь по оплате предоставляемых им коммунальных услуг.

расходы на коммунальное хозяйство в сумме - 2360 тысяч рублей,

расходы на уличное освещение в сумме - 2000 тысячи рублей,

расходы на благоустройство и озеленение поселения, содержание и ремонт дорог в границах поселения, содержание кладбищ составят в общей сумме -19936 тысяч рублей,

- по разделу «культура» предусмотрены расходы в сумме -1691 тысячи рублей

- по разделу «спорт и физическая культура» предусмотрены расходы в сумме - 2000 тысячи рублей; сюда входят расходы на содержание стадиона, организацию секций и спортивных мероприятий, приобретение форм и спортивного инвентаря для наших молодых спортсменов.

- по разделу «социальная политика» предусмотрены расходы в сумме - 420 тысяч рублей.

В целом, объем расходов по проекту бюджета городского поселения Октябрьский определен в сумме - 96 656 тысяч рублей.

Кассовое исполнение бюджета возложено на финансово-экономическое управление. При осуществлении бюджетного процесса в 2010 году специалисты осуществляют контроль, учет анализ и прогнозирование поступлений средств соответствующего доходного источника в текущем финансовом 2010 году и представляют проектные поступления доходов на 2010 год.

Хочется поблагодарить руководителей всех отделов администрации, всех руководителей муниципальных унитарных предприятий за ту работу, которая была проделана по подготовке исходных данных для формирования бюджета.

Начальник финансово - экономического управления
Е.Н. Канищева



НОВОЕ ПРОЧТЕНИЕ

1 ноября в культурном центре собрались странного вида люди. Все были взлохмачены, раскрашены. Ровно в 19. 00 погас свет и заиграла музыка. Это был Хэллоуин. Костюмы были самые разнообразные. Все проявили настоящее творчество и выдумку. Были и ведьмы, и герои фильмов ужасов, Конечно же, скелеты и тарантулы. Но самое важное, среди персонажей темного царства внезапно появились 2 светлых персонажа - ангелочек и добрый клоун. Вместо ужасиков, на которые в последние годы так падки многие «творцы» - радость и веселье! Добро побеждает, свет одолевает тьму, совсем как в традициях русских народных сказок. Все участники, как деревья листья, сбросили всё плохое и негативное, чтобы обновлёнными войти в новый год. Конкурсы сменялись выступлениями артистов: группа "Стиль", "Весёлки", "Мармелад". Две новые композиции исполнил Тарас Баринов.



В Октябрьском, по адресу: улица Ленина, 54 открылся новый универсальный магазин «ДИКСИ»

Транспортный налог

Государственная Дума все же приняла во втором чтении законопроект, который предусматривает увеличение транспортного налога в два раза. На пятницу намечено итоговое чтение, которое уже ничего не должно изменить. Ожидается, что уже на следующей неделе предложения о повышении налога пройдут через Совет Федерации, а дальше их должен подписать президент. И как только это произойдет, то местные власти смогут повышать налог в своих регионах.

Итак, базовые ставки теперь следующие. Для автомобилей с двигателем мощностью: до 100 л.с. - 10 руб. до 100 л.с. до 150 л.с. - 14 руб. от 150 л.с. до 200 л.с. - 20 руб.

от 200 л.с. до 250 л.с. - 30 руб. свыше 250 л.с. - 60 руб.

Однако базовые ставки не зря называются базовыми. Ведь региональные власти могут при желании спокойно поднять налог аж в пять раз (или снизить его в десять раз). То есть ставка для мощных автомобилей, которые имеют больше 250 «лошадок», может составить сразу 300 руб. за одну лошадиную силу. И если вы владеете, скажем, старым Chevrolet Tahoe с мотором мощностью 258 л.с., то вам придется отдавать ежегодно в бюджет 77400 руб. Ну а обладатели 450-сильных Porsche Cayenne Turbo будут платить уже по 135 000 руб.

Сразу надо сказать, что далеко не все регионы будут вводить у себя максимальные ставки - это решение может вызвать волну недовольства среди населения. Так, власти Санкт-Петербурга в 2010 году уже решили не повышать налог. Правда, это сделано, скорее всего, не из-за того, что администрация города такая «добрая» - решение о повышении налога будет принято слишком поздно, и регионы просто-напросто не успеют оформить все необходимые документы до 1 января).

Кроме того, опрошенные нами владельцы мощных машин уже заявили, что платить по 100 000 руб. ежегодно они не будут. Особенно в том случае, когда речь идет о подержанных американских внедорожниках, которые на вторичном рынке стоят не больше 500 000 руб. А уходить от уплаты налога такие автолюбители будут очень просто - раз в 21 день им придется получать новые транзитные номера. Или ездить с просроченными транзитами. Сейчас штраф за это нарушение составляет всего 100 руб., но, скорее всего, уже с 2010 года наказание увеличат до 1000 руб.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
городского поселения Октябрьский
Люберецкого муниципального района
Московской области

РЕШЕНИЕ
от 26.10.2009 № 129/10

«О внесении изменений в «Положение о муниципальной службе в городском поселении Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области», утвержденное решением Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.06.2008 № 110/05»

В соответствии с Законами Московской области от 11.03.2009 № 18/2009-03, от 30.04.2009 № 46/2009-03, от 06.05.2009 № 48/2009-03 «О внесении изменений в Закон Московской области «О муниципальной службе в Московской области» СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Утвердить изменения, вносимые в «Положение о муниципальной службе в городском поселении Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области» (далее – Положение), утвержденное решением Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.06.2008 № 110/05.

2. Направить утвержденные изменения Главе городского поселения Октябрьский Ю.В. Байдукову для подписания.

3. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Октябрьские известия».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по регламенту и депутатской этике, законности и правопорядку, безопасности, ГО и ЧС (Ворожищева Т.М.).

Председатель Совета депутатов городского поселения Октябрьский
Л. Н. Анопа

Приложение
Утверждено
решением Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.10.2009 года № 129/10

Изменения, вносимые в «Положение о муниципальной службе в городском поселении Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области», утвержденное решением Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.06.2008 № 110/05

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством «Положения о муниципальной службе в городском поселении Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области» (далее – Положение), утвержденное решением Совета депутатов городского поселения Октябрьский от 26.06.2008 № 110/05 внести в Положение следующие изменения:

1) в части 6.4 статьи 6:
пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) старшие и младшие должности муниципальной службы – без предъявления требований к стажу»;

пункт 5 признать утратившим силу;

2) статью 7 изложить в следующей редакции:

«Статья 7. Классные чины муниципальных служащих
7.1. Муниципальным служащим, соответствующим квалификационным требованиям, предъявляемым к должностям муниципальной службы, присваиваются следующие классные чины:

действительный муниципальный советник Московской области 1, 2 и 3-го класса - муниципальным служащим, замещающим высшие должности муниципальной службы;

муниципальный советник Московской области 1, 2 и 3-го класса - муниципальным служащим, замещающим основные должности муниципальной службы;

советник муниципальной службы Московской области 1, 2 и 3-го класса - муниципальным служащим, замещаю-

щих ведущие должности муниципальной службы;

старший референт муниципальной службы Московской области 1, 2 и 3-го класса - муниципальным служащим, замещающим старшие должности муниципальной службы;

референт муниципальной службы Московской области 1, 2 и 3-го класса - муниципальным служащим, замещающим младшие должности муниципальной службы.

7.2. Порядок присвоения и сохранения классов чина при переводе муниципального служащего на иную должность муниципальной службы либо поступлении на государственную гражданскую службу Московской области, а также при увольнении муниципальных служащих с муниципальной службы устанавливается законом Московской области»;

3) в статье 20:

часть 20.3 изложить в следующей редакции:

«20.3. Ежегодный основной оплачиваемый отпуск предоставляется муниципальному служащему продолжительностью 30 календарных дней»;

абзац второй части 20.5 изложить в следующей редакции:

«Отпуск за ненормированный день представляется сверх ежегодного оплачиваемого отпуска, исчисленного в соответствии с частью 20.4 настоящей статьи, в течении календарного года пропорционально отработанному времени в условиях ненормированного дня».

Глава городского поселения Октябрьский
Ю. В. Байдуков

ГЛАВА
городского поселения ОКТЯБРЬСКИЙ
Люберецкого муниципального района
Московской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 02.11.2009 № 230 - ПГ

«Об утверждении результатов публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка ООО «Спецстроймонтаж»

В соответствии со ст. 14 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. ст. 8, 39 Градостроительного Кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, ст. 9 Устава городского поселения Октябрьский, на основании обращения общества с ограниченной ответственностью «Спецстроймонтаж» по изменению разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 50:22:002 02 01:0012 с «размещение и строительство производственной базы со складскими помещениями» на «под проектирование, строительство и последующую эксплуатацию производственно-складского комплекса со зданием АБК».

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить результаты публичных слушаний от 27.10.09 по изменению разрешенного вида использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью «Спецстроймонтаж», с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0012, площадью 4500 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, поселок Октябрьский, ул. Ленина, между КФХ «Темп» и существующим канализационным коллектором, с «размещение и строительство производственной базы со складскими помещениями» на «под проектирование, строительство и последующую эксплуатацию производственно-складского комплекса со зданием АБК».

2. Изменить разрешенный вид использования земельного участка с «размещение и строительство производственной базы со складскими помещениями» на «под проектирование, строительство и последующую эксплуатацию производственно-складского комплекса со зданием АБК».

3. Дальнейшее оформление документов произвести в установленном порядке.

4. Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в средствах массовой информации и на официальном сайте городского поселения Октябрьский.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы городского поселения Октябрьский по имуществу, экономике и финансам М.Ю. Рыбакова.

Глава городского поселения Октябрьский
Ю.В. Байдуков

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по изменению разрешенного вида использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью «Спецстроймонтаж», с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0012, площадью 4500 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, поселок Октябрьский, ул. Ленина, между КФХ «Темп» и существующим канализационным коллектором, от 27.10.2009 г.

В соответствии с Постановлением Главы городского поселения Октябрьский от 09.10.2009 № 188-ПГ, прошли публичные слушания по изменению разрешенного вида использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью «Спецстроймонтаж», с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0012, площадью 4500 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, поселок Октябрьский, ул. Ленина, между КФХ «Темп» и существующим канализационным коллектором, с разрешенного вида использования «размещение и строительство производственной базы со складскими помещениями» на «под проектирование, строительство и последующую эксплуатацию производственно-складского комплекса со зданием АБК».

На публичных слушаниях присутствовало более 10 человек, зарегистрировалось жителей – 8 человек.

Выступали:

Полибин Ю.В. – начальник управления архитектуры администрации городского поселения Октябрьский; Куликова Г.М. – начальник отдела по земельным ресурсам администрации городского поселения Октябрьский, Куричина. В.С. – начальник отдела архитектурного планирования

По существу обсуждаемого вопроса было высказано мнение о возможности предоставления разрешения на изменение условно разрешенного вида использования земельного участка с разрешенного вида использования земельного участка с «размещение и строительство производственной базы со складскими помещениями» на «под проектирование, строительство и последующую эксплуатацию производственно-складского комплекса со зданием АБК».

что не противоречит концепции развития г.п. Октябрьский в этом районе.

Комиссия, рассмотрев все материалы публичных слушаний, рекомендует:

Предоставить разрешение на изменение для общества с ограниченной ответственностью «Спецстроймонтаж», условно разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером № 50:22:002 02 01:0012, площадью 4500 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с местоположением: Московская область, Люберецкий район, поселок Октябрьский, ул. Ленина, между КФХ «Темп» и существующим канализационным коллектором с разрешенного вида использования «размещение и строительство производственной базы со складскими помещениями» на «под проектирование, строительство и последующую эксплуатацию производственно-складского комплекса со зданием АБК».

Возражений со стороны присутствующих не поступило.

Председатель комиссии:
Полибин Ю.В.

Учредитель
Администрация городского поселения Октябрьский Люберецкого муниципального района Московской области

Отпечатано в ГУП МО
«Люберецкая типография»
109153, г. Москва,
Жулебинский бульвар, 22

Заказ № 1800 Тираж 1500
Объем 1 п. л.

НЕТ НАРКОТИКАМ

Состоялось заседание рабочей группы АНК

02 ноября в администрации района состоялось заседание рабочей группы антинаркотической комиссии. Вел заседание начальник 4 Службы УФСН по России и Московской области Александр Данилин. В совещании приняли участие сотрудники 4 Службы, представители здравоохранения, образования, силовых структур, общественных организаций.

Также среди участников заседания был Таймураз Мамуков, автор реабилитационных видеометодик для больных наркоманией и алкоголизмом, который выступил с инициативой проведения в Люберецком районе благотворительной акции «Спасение молодежи от чумы XXI века». Вместе с ним пришли члены оргкомитета по проведению акции: руководитель отделения социальной психиатрии детей и подростков ФГУ ГНЦССП им. В.П. Сербского Николай Вострокнутов, президент Национального наркологического общества, д.м.н., руководитель отделения психотерапии Национального научного центра наркологии Минздрава, заместитель председателя президиума оргкомитета Тарас Дудко, вице-президент международной ассоциации Нобелевского движения мира Семен Драгунский и другие официальные лица.

Таймураз Мамуков пояснил, что целью акции является пропаганда здорового образа жизни среди населения, в первую очередь молодежи, и бесплатная передача больным наркоманией, алкоголизмом трехсот его новых реабилитационных видеометодик. Эти видеометодики, по словам Таймураза Мамукова, одобрены двумя учеными советами МЗ РФ, сертифицированы и зарегистрированы Федеральным агентством по контролю в сфере здравоохранения по наркомании, алкоголизму, депрессиям, табакокурению, игромании, профилактике терапевтических заболеваний. В рамках акции, которую планируется провести в районе по 25 декабря, г-н Мамуков намерен организовать творческие встречи и семинары в трудовых коллективах предприятий района, а также мастер-классы со специалистами-наркологами.

Рабочая группа антинаркотической комиссии приняла решение собраться в ближайшее время еще раз и решить технические моменты проведения благотворительной акции.

Конференция МОРО ВСМС

06 ноября состоялась конференция Московской областной региональной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления». В ней приняли участие: президент ВСМС, председатель комитета по местному самоуправлению ГД ФС РФ Вячеслав Тимченко, первый заместитель председателя ВСМС, заместитель председателя комитета по местному самоуправлению ГД ФС РФ Галина Изотова, министр по делам территориальных образований Московской области Владимир Демешкан, исполнительный директор Совета муниципальных образований Олег Иванов, глава Люберецкого района и города Люберцы Владимир Ружицкий, представители районов, городских и сельских поселений Московской области, другие официальные лица.

В своем приветственном слове перед делегатами конференции Владимир Ружицкий отметил, что принятый 131-й закон РФ «О местном самоуправлении» еще не достаточно отрегулирован, особенно в сфере взаимоотношений района и входящих в него городских поселений, а также в вопросах бюджетного законодательства, налогов и сборов и т.д. Поэтому предстоит еще много работы. Глава выразил надежду, что с помощью Всероссийского Совета местного самоуправления многие острые вопросы, касающиеся местного самоуправления, будут решены и упорядочены.

Владимир Ружицкий также сообщил, что в результате недавних выборов главы города Люберцы и депутатов городского Совета был исчерпан существовавший конфликт между районными и городскими властями. Теперь город и район возглавляет одно лицо. Новый Совет депутатов района сформирован по представительскому принципу, то есть в него вошли главы городских поселений и по два депутата от каждого городского поселения.

С докладами на конференции выступили председатель МОРО ВСМС Вадим Моторин и депутат ГД Галина Изотова, изложившая концепцию развития ВСМС. На конференции выступали и другие делегаты. Они говорили о первоочередных задачах и направлениях деятельности ВСМС, в частности, о том, что важнейшим направлением работы является выявление лучших практик муниципального управления и организация обмена опытом между руководителями различных муниципальных образований.

Был избран новый состав Совета ВСМС, куда вошли 73 человека. Также было избрано бюро из 19 человек. В состав бюро вошли заместитель главы администрации Люберецкого района Максим Тарханов и председатель Общественного Совета Районного собрания Олег Ковязин.

На предстоящий 1 декабря 2009 года съезд Общероссийской общественной организации ВСМС от областной организации было избрано три делегата.

Пресс-служба района

Вводится новая технология выплаты и доставки пенсий

Для повышения качества оказания услуг по доставке и выплате пенсий Отделение Пенсионного фонда РФ по г. Люберцы и Московской области совместно с УФСН Московской области приступает к внедрению проекта «Технология электронного документооборота в процессе выплаты и доставки пенсий».

Подобная технология с 2005 года внедрена и апробирована в 19 субъектах РФ, что позволило существенно улучшить качество доставки пенсий. Пенсионерам стало просто и удобно пользоваться этой услугой, так как они получали предельно ясную и оперативную информацию о своих выплатах.

Теперь технология электронного документооборота будет действовать на всей территории Российской Федерации. Она обеспечит переход на новые доставочные документы: от ведомости к индивидуальному выплата-ному документу (поручению).

По факту доставки пенсий и других социальных выплат у пенсионера будет оставаться отрывной документ от поручения – квитанция с указанием полной информации о доставленных суммах, периодах выплаты и сведениях об их перерасчете, повышении и т.д. Это позволит сделать доставку пенсий максимально удобной для пенсионеров.

Во то же время при внедрении технологии электронного документооборота неизбежно изменение даты начала доставки пенсий. И с декабря 2009 года пенсия на территории Люберецкого района будет выплачиваться ежемесячно в период с 04 по 21 число (в настоящее время с 02 по 21 число).

Сведения об этом будут доведены до получателей как индивидуально (с помощью почтальонов), так и через средства массовой информации.

«Октябрьские известия»
Адрес редакции: 140060, Московская область, Люберецкий район, пос. Октябрьский, ул. Ленина, дом 39
Главный редактор Н. Леткоман
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.
Ответственность за достоверность и правильность информации в рекламных материалах и объявлениях несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу

Регистрация: свидетельство ПИ № ФС1-51113